



主持人:地下天鹅绒
天津人,资深煎饼馃子爱好者。崇拜物理学,因为他其实是一个物理专业毕业后来却从事网络的男青年。

邮箱:ray.hao@126.com
互动网址:love.dsqq.cn“食色男女”频道

图 | 荷尔蒙

“娘”的合理值

逃河马/文



Q:女生都喜欢阳光又MAN的男生吧,我却对那些刘海厚厚遮住眼睛看起来比较娘的男生充满了好感。我的前几任男友都比我娘,有爱涂护手霜的,有教我敷面膜的,有爱喷香水的。是我太爷们了,还是我口味太重了?

无论你是什么类型,总是正合世界上另一个人的胃口。正常男女出生随机比率理论上是1:1,也就是一对儿一对儿造的,只不过失落在这茫茫人海,你很可能在短暂的生命中遇不上他/她罢了。这么说的原因是,逃河马一直在好奇伪娘们的市场到底在哪儿,这下你终于叫我明白了,因为有你这样的女生在,才会有越来越多的娘爷们。

性别这东西是很古怪的,据说每个人的体内都是一半男人,一半女人。逃河马那天在家里感叹:“小时候父母就把我当男孩养,我觉得我骨子里还真的是个男人呢。”先生听到,立刻说:“别这么说嘛,以后看到你,我都没有性欲了。”

一般人好像认为(问题女士除外),性别特征越极端,就越有魅力。所以很多男人都对自己皮肤粗糙,满身臭味不以为意,甚至感到很光荣,因为他们认为这是男女有别的标志。

可事实上呢,正因为我们体内有一半是另一种性别的,所以我们其实对绝对的异性反而会没有亲近感,觉得排斥和陌生。

举个例子说,女生都希望男生阳光啊MAN一些啊,但是太大男子主义或者暴力、粗鲁、邋遢就不行了。她们还是需要男人身上同时具备体贴、温柔等特征。而男人呢,如果一个女人整天没有主意,只会发嗲、依赖别人,像一条贵宾犬,他们也会受不了,他们其实更欣赏女人能具备冷静、理性、独立甚至勇敢的特征。

最恰到好处的一对儿是:你们体内的男女因子刚好互补,加起来是100%一男一女,不管它们各自在对方身上存在多少。

问题女士说的喷香水、敷面膜、涂护手霜只是表面现象,它也许说明的是,你喜欢一个细心温柔的男人,这是人之常情。没准你的体内的男人因子占了20%,那么你需要他身上带有20%的女人因子来和你互补。既然各大专柜都有这些男性护肤品出售,可见这是正常的需求,这20%的“娘”是合理范围,由此可见你缺少的20%远没到把你变得男性化,你不算很爷们,可能还没范冰冰爷们。

如果您想给本版专栏作者留言,欢迎登录love.dsqq.cn,点击情感频道“食色男女”论坛留言互动,也可邮件至viviyic@126.com
书信地址:南京市洪武北路55号置地广场602室爱周刊
邮编:210005

漫画付业兴

朴尔敏:

我们是2008年认识的,认识他的时候,介绍人告诉我,他一直专注于事业,情商较低,不懂得主动追女生,所以一直单身。

第一印象不坏,他长相干净。我并不排斥木讷的男生,甚至有天生的好感。认识两个月后,我们确定了情侣关系,开始交往。

相处一个月,他有一天显得忧心忡忡的样子,我问他什么事情。他开始支支吾吾,后来跟我坦白,他有过一段短暂的婚姻,闪婚,三个月后闪离。那个女的长相漂亮,他被对方的长相吸引。他说他们之间没有爱情,她很可能是为了他的钱才主动找他的。我郁闷了好几天,最后还是决定继续交往。谁没有过去,而且离婚的男人并不一定不好。而且他整体感觉还是比较优秀的,我告诉自己,也许因为这样一段过去,他会更懂得珍惜。

交往一段时间之后我们发生了关系,就在我以为我们感情逐步稳定的时候,他告诉我,他还有个女儿。女儿是他妻子离婚后生的,当初离婚时,并不知道怀孕了。他母亲让他拿回抚养权,他照办了,毕竟是自己女儿。孩子一直跟爷爷奶奶生活。我不能接受这个事实,我从来没想过有一天我会成后妈。我想让他把孩子送给他前妻,他一直拖拖拉拉。主要原因是他的母亲舍不得。

直到我怀孕,那个孩子还是留在他父母身边。他父母一再保证,孩子由他们带,没大事不会给我们添麻烦。我舍不得这段感情,就稀里糊涂结婚了。

那孩子一直是我心里的一个伤疤,我知道孩子是无辜的,可我无法从心里接受她。她有时候会给我老公打电话,很大声地喊爸爸,老公一脸柔柔地跟孩子聊天,我心里很不是滋味。

去年我生了一个女儿,很可爱。老公对女儿也很好,只是,我发觉他经常偷偷地给那边汇钱过去。他说他没有把孩子带在身边,已经没有尽到一个父亲的责任,至少在经济上应该支持她。

我真的很难接受,我可以预料,如果我现在默许他,过了几年他就会把孩子带过来一起生活,法律是支持的,我们逃脱不了这个责任,可是我心里不能接受。

结婚前他告诉我有房产,但结婚后发现已经是过去式,因为他投资不利都变卖了。

结婚前他告诉过他父母一笔钱养老,所以父母是不要赡养的。事实证明他父母每个月都靠养老金生活,同时还要务农贴补家用,真的很辛苦。

我是一个很要强,且有虚荣心的人。亲戚朋友都不知道那个孩子的事,都觉得我嫁了一个长相能力都不错的男人,除了我父母,谁都不知道我心里有多苦。我总觉得自己嫁了一个骗子,他设计了一个圈套让我往里钻。

我说我们离婚吧,他说如果那样我真的开心的话,可以离。女儿才几个月,我不是很有信心能够给女儿稳定的成长环境。但如果离婚的话,我的心每天都在受煎熬,觉得自己跟一个骗子生活在一起。我很迷茫,不知道怎么办。

日光微澜

>>> 你问我答

当婚姻的骗子遇到投机者

“

倒霉是客观存在的,但我更相信性格决定命运。你们的故事,就是一个婚姻的骗子遇到投机分子,刚好得了逞,在我看来是绝配。以你的现状,如果重出江湖,找一个能满足你虚荣心的男人,成功概率已不是很高,遇到一个对你感情还不如他的概率倒很高。

日光微澜:

想起一个笑话:小朋友偷吃桃子,老师问:是谁偷吃了?没人承认。老师说:谁偷吃了桃子,不赶紧承认的话,肚子里就会长出桃树来。小东害怕了,站出来认错。老师便借此教育小朋友:做人要诚实,不能说谎。

更精彩的是下文。这时,另一个小朋友站起来很认真地说:老师,小东说谎不对,那您刚刚也说谎了,您是对的吗?

故事很短小,但我觉得它涉及的是个很深奥的哲学命题。事实上,我们存在于一个充满了谎言的世界,历史上的“瞒天过海”,描述的就是一个骗局;所谓“兵不厌诈”,更是在给施骗者正名;父母不想让儿女操心,总是说“我们很好”……对和错,无法一言以蔽之,世人总结了“善意”和“恶意”之分。但无论如何我相信,如果不是涉及到性命攸关、起死回生的关头,撒谎都是最拙劣的解决问题的办法,因为你编造了第一个谎言,就必须编更大的谎言来圆它,仿佛连环套,环扣越多,可能脱节的地方就越多,终有一天,别人恍然大悟,你无法收场。

你的老公,实在是低劣的谎言制造者;但可恨之人,也有一点可取之处:这个男人是真心以娶你为目的,为了娶你,他刻意隐瞒了自己身上的减分因素(离异有女、无房产),而将可加分的因素不真实地放大(吹嘘前妻如何看中他的钱财);并且婚后,他对家庭负责,对你似乎也不错,甚至你的感受对他具有相当的威慑力(他要偷偷给大女儿赡养费)。由此可见他想好好跟你过,如果不是因为之前那些弥天大谎,他的综合评分,至少也算中等。我愿意这样理解:他的问题并不出自人品,而的确出自情商。所谓情商,就是一个人沟通、面对和解决问题的能力,他怕一开口就把你吓跑,所以愚蠢而自私地采用了损人不利己的方式,编造一个谎言,先将生米煮成熟饭,他赌你嫁给他之后,能逐步接受现实的一切。

事实上他希望你接受的,你都一步步接受了。谎言之所以存在,是因为谎言有市场,他苦心营造的形象,在你那里找到了很好的市场;再说白一点:他之所以能够得逞,是因为他的谎言,切中了你人性中虚荣的弱点。虚荣是非理性宽容的温床,我也可以笃定地告诉你:你从一开始就不了解他,更不爱他,甚至,你对他所有的感情,与他描述的前妻一样:你只是看中了他的外在条件——他虚夸的房产和钱财,仅此而已。如果你没那么虚荣,而确实只在意坦诚,也许在你揭穿他第一个谎言的时候,就已经毅然离开。所以,最核心的问题,并不是他的欺骗,也不是他的离异,更不在于他与前妻的女儿,而是:这个离异带着拖油瓶的说谎者,居然还是个穷鬼!

倒霉是客观存在的,但我更相信性格决定命运。你们的故事,就是一个婚姻的骗子遇到投机分子,刚好得了逞,在我看来是绝配。投机分子注定冷漠,正因为此,你才不会去同情或爱那个与爷爷奶奶一起长大的可怜的小女孩。

提一点个人意见:敢做就要敢当。以你的现状,如果重出江湖,找一个能满足你虚荣心的男人,成功概率已不是很高,遇到一个对你感情还不如他的概率倒很高。不如嫁鸡随鸡,照顾好他的父母和两个女儿,鼓励他好好工作(毕竟他曾经小有成就过),在你手上重新塑造一个青年才俊,也不失为对你最有益,也令他感激你一辈子的事。

朴尔敏

你有情感问题想跟朴尔敏交流,可以写信至
pomi@my1912.com

只要你过得没我好

地下天鹅绒/文

首先我一直异常好奇,在这个世界上到底有多少对情侣真的能如神话般从初恋一直如愿修成正果,我大约记得有个无聊的数据统计显示这恐怕少得可怜,在我们这样一个偏向传统的国家中尚且不到百分之二。于是,这就引出一个看似悲剧的现实,对于绝大部分人来说,你都曾经不幸地沦为某个人的EX,而某个人也曾经同样不幸地沦为你的EX(注:EX是当今流行的对前男友或前女友的简称)。

当然,不忙的话你可以去百度一下“前女友”这个关键词,瞬间便能找到25300000个结果(不用数了,五个零,两千多万),而“前男友”更是多达25900000个。由此,除了表明被甩掉的小伙子比大姑娘更多一些之外,我们也能看得出来恐怕EX的确是爱情初级阶段一个永恒的闹心话题。

我发现有很大一部分人对自己的EX会怀有这样的一种心态,你总会阴暗并且自信地揣测,在分手后的这些岁月里,无论他(她)在某些无关紧要的方面有多么优秀和成功,但注定正在陪着一个不怎么靠谱的人经营着一段不怎么靠谱的爱情,过着一种不怎么靠谱的日子。同时当他(她)在某天又再次出现时,寒暄数语之后,他(她)一定会开始和你倒苦水,而你如愿地可以用一种救世主的姿态示以安慰,并配上些许无奈的叹息,与此同时,你十分满足地在心底幸灾乐祸一番。

于是,你八成会幻想并期盼这样一个极

人的不期而遇中——

你:“这些年过得好么?”

姑娘:“……”

你:“他对你好么?”

姑娘:“……”

你:“我现在是微软的CEO。”

姑娘:“……”

你:“那边的保时捷是我的,很晚了,送你回家?”

姑娘:“……”

你:“对了,我在北京西山脚下买了独栋别墅,山也含在后院套餐里,周末来我家聊聊天。”

姑娘:“……,你家?附近有宜家么?我今晚就想和你聊聊。”

唉呦天呐!如此完美的开篇光是说说就令人十分神往吧?不客气说,这念想可真够无耻。不过没关系,说不准我们都是呢。

其实我猜很大一部分人对于EX或多或少都会有些如上这般的期许,尤其是那些因为各种缘由在恋爱中抢先被对方判了死刑的。于是,数年之后,当你认为自己的幸福已然全面超越对方的时候,你便开始想方设法地再去找寻EX的联系方式,奢望上面的那段对话早日真实地上演。你想让对方清楚,失去你是人生里数一数二的超级败笔;你想让对方知道,没能洞穿你的潜力,读懂你的未来,就注定该在无尽的怨悔中陪着另外一个家伙同床异梦一辈子。不过,我得很遗憾地提醒一下,你有没有考虑过,你的EX也正是这么想的?当

然,若真如此的话,那你俩还真是天造地设的一对儿。

别紧张,我并没有打算把这种心态骂个狗血淋头,这只是人类一种最原始简单的报复心理,我们都有阴暗的一面,这再正常不过了。但如何对待这小小的阴暗绝对是个值得讨论的话题。你若只是偶尔意淫一番,甚至能借此勉励自己珍惜当下的幸福,更加热爱既有的生活和伴侣,那这一切都有益无害不是么?但你若沉迷于此百爪挠心,教条于“君子报仇,十年不晚”的古训,终日执着于寻找EX的踪影,到头来只为丧心病狂地在对方面前得意地装上一次,欣赏欣赏人家悔青肠子时的表情,那我建议你可一定得控制住自己。或者,也是最简单的方案,你就干脆断了这个打算找回对方臭显摆一通的念头吧。

总的来说,意淫无害,但执着伤身。虽然这于某些太过执拗或者晦暗人来说操作起来有点困难,但为了省点心少出幺蛾子,我还是建议你尽量别太冲动。话又说回来,如果你终于找到EX的时候,人家已经从另一半那里得到了比你还好一万倍的房子、车子和爱情,那怎么办?怎么办?你处心积虑这么久,该不会就在失落之余直接疯掉吧?